
Zápis 

ze zasedání zastupitelstva obce Věžovatá Pláně, 

konaného dne 7.8.2013, od 20.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Věžovatá Pláně. 

Omluveni :    

Přítomni :   

Členové zastupitelstva : 

Josef Mach, Jiří Marek, Pavlína Dvořáková, Kristýna Dvořáková, Josef Klimeš, Jaroslav Mach, Jiří Vaněček 

Hospodářka : Anna Čížková 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Věžovatá Pláně ( dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno ve 20.15 hodin 

starostou obce Věžovatá Pláně ( dále jako „předsedající “) Josefem Machem. 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst.1 zákona o obcích 

byla zveřejněna na úřední ( i elektronické ) desce Obecního úřadu Věžovatá Pláně v souladu se zákonem po 

dobu nejméně 7 dní a to od  31.7.2013 do 7.8.2013 .   

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Zastupitelstvo obce Věžovatá Pláně určuje ověřovatele zápisu : Pavlína Dvořáková, Jiří Marek 

Zastupitelstvo obce Věžovatá Pláně určuje zapisovatele : Anna Čížková 

Schváleno všemi hlasy. 

Schválení programu : 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva  

a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.   

Předsedající dal hlasovat o návrhu programu – program schválen všemi hlasy 

1. Projednání návrhu zadání změny č.4 ÚZP obce Věžovatá Pláně 

( + smlouva o dílo související s návrhem na pořízení změny vyplývající z aktualizace ZUR JČ kraje + 

schválení podání žádosti o grant JČ kraje) 

2. Dodatek k VOS č.1 určující postupy v účetnictví a evidenci majetku 

3. Podnět ( OZV o veřejném pořádku) – Ing.Jiří Štyler 

4. Žádosti o povolení překopu místních komunikací – Josef Mach, Josef Troják, Zdeněk Petrla 

5. Žádost o odkoupení septiku – Josef Mach 

6. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení práva věcného břemene ( Ing.Iva Kočíková – Obec ) 

7. Žádost o koupi chodníku před domem č.p.11 – Ing.Iva Kočíková 

8. Oznámení o neprůjezdnosti cesty – Ilona a Aleš Gutwirthovi 

9. Odvolání – námitka proti rozšíření ÚZP – Ilona a Aleš Gitwirthovi 

10. Oslava Klimabündnis 

ad.1. 

Současně s tímto bodem byl projednán i související bod č.9 ( námitka manželů Gutwirthových)  

Zastupitelstvo konstatovalo, že námitka byla podána po lhůtě, proto se k ní na tomto zasedání nebude přihlížet. 

Manželé Gutwirthovi mohou námitku podat ještě ve lhůtě před schválením konečného znění změny ÚZP.  

( Veřejná vyhláška bude zveřejněna na úřední desce OÚ ).  

 

 Změnu ÚZP ( – lokalita sportoviště ) hradí žadatel p.Mazák, změnu vyplývající z aktualizace ZUR JČ kraje bude 

hradit obec na základě vlastní smlouvy o dílo. 

 



Návrh usnesení č.24/2013 

OZ souhlasí s předloženým návrhem Zadání změny č.4 ÚZP obce Věžovatá Pláně. 

OZ souhlasí s předloženým návrhem smlouvy  o dílo mezi obcí a zhotovitelem ( UA PROJEKCE ). 

OZ souhlasí s podáním žádosti o grant JČ kraje na pořízení změny vyplývající z aktualizace ZUR JČ kraje 

( 7 pro, usnesení č.24 přijato) 

ad.2 

Ustanovení dodatku vymezuje způsob účtování poplatků dluhové služby v souvislosti s přijatým úvěrem na 

pořízení dlouhodobého majetku. 

Návrh usnesení č.25/2013 

OZ souhlasí s Dodatkem č.2 k Vnitřní organizační směrnici č.1 určující postupy v účetnictví a evidenci 

majetku. 

( 7 pro, usnesení č.25/2013 přijato) 

ad.3. 

Ing.Jiří Štyler na základě pověření své manželky Ing.Hany Štylerové předložil k posouzení návrh Obecně závazné 

vyhlášky O veřejném pořádku. 

 Zastupitelé s předloženým návrhem vyhlášky nesouhlasí, ale někteří připustili možnost jednat na některém 

příštím zasedání o návrhu, který vyjádřila v diskusi paní Štylerová ( dodržovat polední klid alespoň v neděli od 

11 do 15 hodin.) 

Vyjádření starosty - proti návrhu vyhlášky, protože věří v rozumné jednání obyvatel a vzájemnou ohleduplnost. 

Návrh usnesení č.26/2013 

OZ nesouhlasí s příjetím OZV v předloženém znění. 

( 7 pro, usnesení č.26/2013 přijato) 

ad.4. 

OÚ byly doručeny žádosti o překop místních komunikací v souvislosti s vybudováním kanalizačních přípojek. 

( Josef Mach, Josef Troják, Zdeněk Petrla). 

Návrh usnesení č. 27/2013 

OZ souhlasí s překopem místních komunikací za předpokladu, že budou uvedeny do původního stavu  

( asfalt, beton ) 

( 7 pro, usnesení č.27/2013 přijato) 

ad.5. 

Josef Mach od žádosti odstoupil. 

Septik bude využíván jako zásobárna vody pro potřeby hasičů. 

Zastupitelstvo vzalo informaci na vědomí. 

ad.6. 

V souvislosti s akcí Odkanalizování obce, s usnesením č.22/2013 přijatým na minulém zasedání OZ a po 

předběžném projednání s paní Ing.Ivou Kočíkovou byl předložen návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 

věcného břemene na pozemku parc.č.St.4/1 (vlastník Ing.Iva Kočíková).  

Návrh usnesení č.28/2013 

OZ souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí dle předloženého návrhu. 

( 7 pro, usnesení č.28/2013 přijato) 

 

 

 



ad.7. 

ZO byla předložena žádost Ing.Ivy Kočíkové o koupi pruhu pozemku ( cca 10 m2) před domem č.p.11 ve 

Věžovaté Pláni z důvodu zastřešení nad vchodem a o svěření do užívání za údržbu pruhu pozemku o šíři cca 1 m 

u parkoviště na návsi před domem za účelem umístění nádob s květinami. 

Starosta nesouhlasí s prodejem jakýchkoliv obecních pozemků, navrhuje uzavřít smlouvu o dlouhodobém 

pronájmu za údržbu. Jeho názor sdílí další 4 zastupitelé, 2 zastupitelé souhlasí s prodejem. 

Návrh usnesení č.29/2013 

OZ souhlasí s dlouhodobým pronájmem pruhu pozemku o šířce 1 m kolem domu č.p.11 ve Věžovaté Pláni  

za údržbu. 

( 7 pro, usnesení č.29/2013 přijato) 

ad.8 

Manželé  Ilona a Aleš Gutwirthovi doručily OÚ oznámení o zahájení prací na oplocení vlastního pozemku 

parc.č.973/2 a s tím související oznámení o neprůjezdnosti obecní cesty parc.č.2272. 

OZ vzalo informaci na vědomí. 

ad. 9 

Projednáno s bodem 1 . 

ad.10. 

Starosta pozval přítomné na oslavu Klimabündnis, která se bude konat 23.8.2013 ve Věžovaté Pláni. 

Program je zveřejněn na úřední i elektronické desce obce. 

Různé : 

Jiří Vaněček 

- upozornil na pilíře umístěné na obecním pozemku parc.č.634/2 bez jakéhokoliv oznámení.  

OÚ písemně požádá majitele nemovitosti č.p. 4 v D.Pláni, potažmo pilířů, kterými je tato nemovitost 

podepřena, o vyjádření, popřípadě o jejich odstranění. 

František Janda ml.  

- vznesl dotaz, do kdy je obec povina vydat nový Územní plán. 

Obce jsou povinny pořídit nový ÚZP do r.2020 

Josef Mach 

-upozornil, že pozemek parc.č.2282/1 ( na návsi v D.Pláni ) je ve vlastnictví Pozemkového Úřadu ČR. 

Převody státních pozemků jsou v souvislosti s přijetím zákona o církevním majetku pozdrženy, ale existuje 

možnost požádat o bezúplatný převod v případě, že obec doloží investici, která dotčený pozemek zhodnotila. 

Obec podá žádost o převod pozemku parc.č.2282/1 k PÚ ČR. 

 

Zápis byl vyhotoven 7.8.2013 

 

Zapisovatel : Anna Čížková 

 

Ověřovatelé zápisu : Pavlína Dvořáková, Jiří Marek 
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